

Автор: Administrator
09.08.2019 06:42



Экологическими «диверсиями с выбросами» в Прииртышье, похоже, отвлекают внимание властей региона от решения более насущного вопроса об экологии... Закона и Правосудия!?

«Уважаемый Президент!

На протяжении долгих лет слежу за Вашей Миссией и поддерживаю усилия по возрождению России, росту ее авторитета во внешней политике и на мировой арене, по наведению порядка на местах – в субъектах Федерации и провинции.

Обращаюсь к Вам не часто, но всегда – по насущным для нашего города поводам. Думаю, что мои обращения не остаются без анализа и конкретных шагов по разрешению изложенных мною проблем.

Так уже было по вопросу засилья в Омске суррогатного алкоголя. Более-менее, но усилия в этом направлении чувствуются: многие «алкомафиози» (вопреки сопротивлению отдельных чинов в силовых инстанциях -!) оказались под судом и следствием. Теперь у меня к Вам новое предложение по искоренению тех первопричин, из-за которых мой родной город стремительно покидает коренное население: молодежь, бизнесмены, люди трудоспособного возраста.

Целые семейные династии бегут из Омска.

Причины этого я, прежде всего, вижу в атмосфере тревоги и опасности, которыми пропитана ежедневная жизнь рядового омича. А все из-за правового беспредела и нигилизма, нестабильности, незащищенности рядового гражданина, тотального неверия омичей в силовые и правоохранительные органы власти. Я, как независимый журналист, практически ежедневно сталкиваюсь с этим «феноменом» в жизни нашего мегаполиса. Обращения граждан «растут» как снежный ком. Факты вопиющие, беспрецедентные,

Автор: Administrator
09.08.2019 06:42

гнетущие.

Например, полицейские подкидывают рядовым и немощным наркопотребителям (дошли уже до... школьников!!!) наркоту в крупных дозах. Думаю, для отчетности, для статистики, для придания своей «работе» веса и авторитета. Настоящие «наркобарыги» - процветают и прекрасно себя чувствуют на свободе. Если не сказать больше и не предположить, что этими «барыгами» являются сами сотрудники... Управления по борьбе с оборотом наркотиков УМВД России по Омской области! Есть упрямые факты, которые говорят, что именно с подачи этих «людей в погонах» граждан провоцируют на преступления, заставляют подставлять своих знакомых и близких. Не редко сотрудники наркоконтроля оказываются на месте «преступления» еще задолго до его совершения и даже до того, как у человека возник... умысел на его совершение!!! Скажете, такого быть не может?! В Омске – сплошь и рядом. Люди компетентные должны понимать

о чем идет речь...



Владимир Владимирович!

Независимая журналистика должна и может вскрывать недоработки силовых ведомств, указывать на факты противоправных деяний в работе правоохранителей, но не может работать «за» или «вместо» силовых ведомств. В Омске расследование преступлений антиобщественной и антигосударственной направленности происходит в режиме... саботажа. Выявленные факты сокрытия преступлений, фальсификации материалов уголовных дел, доказательств, даже после их обнародования в СМИ и блогосфере, игнорируются, замалчиваются, подменяются суррогатом и отписками.

В качестве вопиющих примеров приведу «свежие» наработки меня, как независимого журналиста.

Автор: Administrator
09.08.2019 06:42

Так, рядовому наркопотребителю гр.Костиной О.Ю. полицейские... подкинули наркотик! В крупном размере. Данный факт установлен... СУДОМ!!! Имеется Постановление Первомайского районного суда г.Омска от 05.06.2019 года о возвращении материалов уголовного дела прокурору САО «для устраниния выявленных нарушений Закона». Однако, никаких действий по пресечению данного преступления со стороны Следственного комитета России по Омской области в отношении сотрудников наркополиции не предпринимается. Более того, наркопотребителя-потерпевшую никто не ищет, не опрашивает, а уголовное дело не возбуждают.

В итоге девушка... пропадает. Предположительно, в изолятор временного содержания, видимо, «для решения вопроса полюбовно». То бишь, для пресечения возможности возбуждения уголовного дела в отношении наркополиции.

Другой «пример».

Ранее судимого гражданина Бабачкова А.В. обвиняют в «покушении на убийство». Состав преступления тяжкий. «Тянет» на десяток лет тюремного заключения. Однако, в ходе судебного следствия выявляются факты фальсификации материалов уголовного дела со стороны оперативных сотрудников Отдела полиции №8 УМВД России по г.Омску и Следственного отдела СУ СК России по САО г.Омска. Найденные вопреки усилиям силовиков прямые свидетели «преступления» опровергают доводы гособвинения.

На 100%.

Автор: Administrator

09.08.2019 06:42



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УПРАВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
И ОРГАНИЗАЦИЙ

ГРАСС А.В.

tuum_juris@mail.ru

ул. Ильинка, д. 23, Москва, Российская Федерация, 103132



893157

« 05 » август 2019 г.

№ A26-16-89315771

Ваше обращение на имя Президента Российской Федерации, полученное 05.08.2019 г. в форме электронного документа и зарегистрированное 05.08.2019 г. за № 893157, перенаправлено для рассмотрения в Следственный комитет Российской Федерации.

Консультант департамента
рассмотрения жалоб и правовой
работы

А.Куликова

~~Маршрутный лист доставки № 89315771, выданный Администрацией Кремлевской администрации, Москва, Кремль, 4-я Тверская-Ямская улица, дом 10, кабинет 101, 09.08.2019 г.,~~